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1.	 	

+ = + ?

A seçeneği tamamlayandır.
	

Cevap: A

2.	 	

+ = ?

B seçeneği tamamlayan

	

+

Cevap: B

3.	 	

+ = + ?

elde edilmesi gereken şekil

	

sol taraf sağ taraf

=

şeklimiz

	

Cevap: C

4.	 	

+ = + ?

elde edilen şekil
	

=

şeklimiz
	

Cevap: E

5.	      

+ + ?=

sol şeklin toplanmış hali
	

=

şeklimiz
	

Cevap: B
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6.	    
+ +? =

Sağ şekil toplamı
	

=

A seçeneği tamamlar
	

Cevap: A

7.	 	

Şeklimiz
	

Cevap: E

8.	 	

Şeklimiz
	  

Cevap: D

9.	 	
+ + ?=

Sol taraf	 Sağ taraf

=

Şeklimiz
	

Cevap: A

10.	 	

+ += ?

Sol taraf	 Sağ taraf

=

Şeklimiz
	

Cevap: D
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11.	 	
+ + ?≡

Oluşan şekil
	

Şeklimiz
	

Cevap: B

12.	 	

+ + ?≡

Oluşan şekil
	

O halde

Şeklimiz
	

Cevap: C

13.	 	

+ + ?≡

Şeklimiz
	

Cevap: A

14.	 	

+ = ?≡

O halde

	  

Cevap: C

15.	     

+ + ?≡

	

o halde

Şeklimiz
	

Cevap: C

16.	     

+ + ?≡

Şeklimiz
	

Cevap: D
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17.	 	

+ + ?≡

Şeklimiz

	

Cevap: A

18.	     

 

+ + ?≡

Şeklimiz
	

Cevap: E

19.	 	
+ + ?≡

Şeklimiz
	

Cevap: E

20.	 	

+ + ?≡

Oluşan şekil
	

o halde

Şeklimiz
	

Cevap: A


